
Addition, Soustraction et Multiplication (E)Calculez chaque somme, différence ou produit.10 + 17 = 13 + 17 = 16 · 16 = 6 - 1 =33 - 19 = 13 · 16 = 20 · 1 = 17 - 1 =13 + 8 = 9 · 2 = 7 · 20 = 12 + 13 =15 - 2 = 20 - 16 = 38 - 20 = 20 - 15 =24 - 13 = 3 · 10 = 13 · 18 = 17 - 7 =17 - 8 = 23 - 15 = 3 · 8 = 5 · 12 =2 · 12 = 29 - 16 = 16 + 15 = 19 · 20 =6 + 20 = 3 · 3 = 6 · 13 = 18 + 4 =13 + 17 = 9 · 8 = 20 + 1 = 17 + 20 =18 + 1 = 11 · 1 = 8 + 7 = 19 · 18 =17 + 7 = 3 + 14 = 16 + 17 = 24 - 6 =23 - 13 = 6 · 2 = 25 - 17 = 5 · 6 =19 + 15 = 1 · 10 = 31 - 15 = 18 + 7 =22 - 4 = 22 - 17 = 10 + 14 = 18 + 15 =12 - 1 = 11 · 16 = 16 · 4 = 15 + 13 =3 + 1 = 1 · 7 = 7 + 10 = 25 - 10 =7 + 16 = 16 · 14 = 5 · 12 = 2 · 10 =20 + 13 = 11 + 2 = 5 - 1 = 1 + 13 =27 - 8 = 4 + 14 = 7 · 11 = 1 + 14 =13 · 6 = 9 - 8 = 7 + 11 = 1 + 17 =27 - 13 = 17 + 2 = 21 - 11 = 3 + 5 =8 - 3 = 13 + 16 = 3 + 8 = 4 · 1 =36 - 17 = 21 - 11 = 8 · 7 = 29 - 9 =12 + 13 = 5 · 10 = 6 · 15 = 23 - 12 =19 · 5 = 9 · 7 = 19 · 1 = 11 + 10 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.10 + 17 = 27 13 + 17 = 30 16 · 16 = 256 6 - 1 = 533 - 19 = 14 13 · 16 = 208 20 · 1 = 20 17 - 1 = 1613 + 8 = 21 9 · 2 = 18 7 · 20 = 140 12 + 13 = 2515 - 2 = 13 20 - 16 = 4 38 - 20 = 18 20 - 15 = 524 - 13 = 11 3 · 10 = 30 13 · 18 = 234 17 - 7 = 1017 - 8 = 9 23 - 15 = 8 3 · 8 = 24 5 · 12 = 602 · 12 = 24 29 - 16 = 13 16 + 15 = 31 19 · 20 = 3806 + 20 = 26 3 · 3 = 9 6 · 13 = 78 18 + 4 = 2213 + 17 = 30 9 · 8 = 72 20 + 1 = 21 17 + 20 = 3718 + 1 = 19 11 · 1 = 11 8 + 7 = 15 19 · 18 = 34217 + 7 = 24 3 + 14 = 17 16 + 17 = 33 24 - 6 = 1823 - 13 = 10 6 · 2 = 12 25 - 17 = 8 5 · 6 = 3019 + 15 = 34 1 · 10 = 10 31 - 15 = 16 18 + 7 = 2522 - 4 = 18 22 - 17 = 5 10 + 14 = 24 18 + 15 = 3312 - 1 = 11 11 · 16 = 176 16 · 4 = 64 15 + 13 = 283 + 1 = 4 1 · 7 = 7 7 + 10 = 17 25 - 10 = 157 + 16 = 23 16 · 14 = 224 5 · 12 = 60 2 · 10 = 2020 + 13 = 33 11 + 2 = 13 5 - 1 = 4 1 + 13 = 1427 - 8 = 19 4 + 14 = 18 7 · 11 = 77 1 + 14 = 1513 · 6 = 78 9 - 8 = 1 7 + 11 = 18 1 + 17 = 1827 - 13 = 14 17 + 2 = 19 21 - 11 = 10 3 + 5 = 88 - 3 = 5 13 + 16 = 29 3 + 8 = 11 4 · 1 = 436 - 17 = 19 21 - 11 = 10 8 · 7 = 56 29 - 9 = 2012 + 13 = 25 5 · 10 = 50 6 · 15 = 90 23 - 12 = 1119 · 5 = 95 9 · 7 = 63 19 · 1 = 19 11 + 10 = 21Mathslibres.com


